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         ΕΛΛΗ Ν Ι ΚΗ ΔΗ ΜΟ ΚΡΑ ΤΙ Α  

         Ν ΟΜΟ Σ ΑΤΤ Ι ΚΗ Σ   

         ΔΗ ΜΟ Σ Ω ΡΩ ΠΟ Υ  

 

                                     

                                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

   Από το αριθμ.05/17-03-2016 Πρακτικό Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωρωπού. 

 

                                                  Αριθμός Απόφασης  70/2016 

 

    Θέμα: «Έγκριση μελέτης  με τίτλο «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και  

  μηχανημάτων Δήμου» και καθορισμός  του τρόπου διενέργειας του διαγωνισμού».  

 
 

                        

 Στο Μαρκόπουλο Ωρωπού και στο Πνευματικό Κέντρο της Δημοτικής Κοινότητας 

Μαρκοπούλου  Ωρωπού, σήμερα στις  δέκα επτά  (17) Μαρτίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 

19:30 συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ωρωπού, ύστερα από 

την αριθμ. πρωτ. 4198/11-03-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Στέργιου Γκικάκη, που επιδόθηκε την ίδια μέρα σε κάθε ένα Δημοτικό 

Σύμβουλο και στον Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε  σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 67 του 

Ν.3852/10. 

  Μετά τη διαπίστωση ότι είναι παρών ο Δήμαρχος κ. Θωμάς Ρούσσης και ότι υπάρχει η 

νόμιμη   απαρτία του Δημοτικού Συμβουλίου αφού επί συνόλου σαράντα ενός (41) Δημοτικών 

Συμβούλων είναι παρόντες τριάντα τρεις (33) κατά τη σειρά της ανακηρύξεώς τους, σύμφωνα 

με την  υπ’ αριθμ. 866/14 Απόφαση   του Πολυμελούς Πρωτοδικείου  Αθηνών ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:1- Βελτανιώτης Δημήτριος,2- Τζεβελέκος Δημήτριος,3-Γαζβινιάν Ανδρέας, 

4-Δέδες Κωνσταντίνος, 5- Μαραβέλια- Σαρκίρη Αναστασία,6-Δάβρης Γεώργιος, 7- Κιούσης  

Κωνσταντίνος,8-Μαντάς Γεώργιος,9-Θεοδώρου Ανδρέας, 10-Αλεξανδράτου Ανδριανή- 

Ιωάννα,11-Τόλιας Μιχαήλ,12- Καυκόπουλος Σπυρίδων,13-Βάθης Ιωάννης,14- Μαντάς  

Νικόλαος,15-Τζεβελέκος Νικόλαος,16-Πούλος Γεώργιος,17-Γκικάκης Στέργιος, 

18- Σωτήρχου-Τοτόμη Δήμητρα,19-Σιδέρης Γεώργιος,20-Πάντος Γεώργιος,21-Καστελλάνου-

Μπρεάνου Μαγδαληνή,22-Σιδέρης Χρήστος, 23- Σταύρου Ιωάννης,24- Οικονομάκος Ιωάννης, 

25- Τσεκρεζής Χρήστος,26- Πέππας Παναγιώτης,27- Λέκκας Ανδρέας,28-Ανυφαντής  

Κωνσταντίνος,29- Γιασημάκης Γεώργιος,30- Παπαγιάννης Γεώργιος,31- Ράπτης Σπυρίδων, 

32- Δημητρίου Επαμεινώνδας,33- Χασιώτης Μιχαήλ. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1- Δάβρης Στέφανος,2- Παρδάλης Δημήτριος,3- Σωτήρχος Δημήτριος,4- Πάντος 

Ευάγγελος,5- Αρμυριώτης Γεώργιος,6- Χατζηιωάννου Άγγελος,7- Δέδες Πέτρος,8- Χασιώτης 

Παναγιώτης, Δημοτικοί Σύμβουλοι που αν και νόμιμα  κλήθηκαν δε  προσήλθαν. 

 Παρόντες Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων:1- Φαφούτης Ιωάννης(Σκάλας Ωρωπού),2-Ρόδης 

Λάμπρος (Ωρωπού)3-Λεμπούσης Παναγιώτης(Συκαμίνου),4-Καζαμίας Θεοφάνης (Νέων 

Παλατίων),5-Γκουζούνης Ευάγγελος (Μαλακάσας),6-Μέξης Δημήτριος(Αφιδνών) 

Αποχωρήσεις:Mετά την συζήτηση του 1
ου

 θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ . Μαραβέλια-Σαρκίρη Αναστασία και Πέππας Παναγιώτης, μετά την 

συζήτηση του 3
ου

 θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Γιασημάκης Γεώργιος και μετά την συζήτηση του 11
ου

 θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Ράπτης Σπυρίδων 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η  υπάλληλος του Δήμου Μαρία Μαναβέλη για την τήρηση των 

πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έφερε προς συζήτηση το 15
ο
 θέμα της ημερήσιας  
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     διάταξης  και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Δέδε Κωνσταντίνο,  

     ο οποίος έκανε την παρακάτω εισήγηση:   

Σε συνέχεια της υπ’αριθμ. 112/2015 εντολής Δημάρχου, συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία 

η με αριθμό 23/2015 μελέτη, προκειμένου να συμπεριλάβει τη συντήρηση και επισκευή των 

οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου, για ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης ή μέχρι 

εξαντλήσεως του συμβατικού ποσού.    

Δεδομένου ότι ο Δήμος Ωρωπού δεν διαθέτει τις υποδομές αλλά ούτε το απαιτούμενο τεχνικό 

προσωπικό ώστε να στελεχώσει δικό του συνεργείο που θα καλύπτει τις ανάγκες συντήρησης και 

επισκευής των δημοτικών οχημάτων και μηχανημάτων, η παροχή υπηρεσιών θα γίνει από 

εξωτερικό συνεργείο και θα περιλαμβάνει και τα απαιτούμενα ανταλλακτικά, σύμφωνα με τις 

τεχνικές προδιαγραφές του κατασκευαστή ανάλογα με τον αριθμό μάρκας και πλαισίου του 

οχήματος ή μηχανήματος για την πλήρη και σωστή λειτουργία του.  

  Στη μελέτη περιλαμβάνονται όλα τα οχήματα και μηχανήματα έργου του Δήμου Ωρωπού, τα 

οποία αναγράφονται στο συνημμένο πίνακα του παραρτήματος Α’, καθώς επίσης και όσα ακόμη 

τυχόν οχήματα ή μηχανήματα έργου προμηθευτεί ο Δήμος κατά τη διάρκεια του χρόνου ισχύος 

της σύμβασης που θα συναφθεί, με βάση την παρούσα μελέτη, εκτός εάν λόγω υποχρέωσης για 

να ισχύει η εγγύησή τους τα συγκεκριμένα οχήματα αυτά πρέπει να συντηρούνται σε άλλα, κατά 

περίπτωση εξουσιοδοτημένα συνεργεία. 

Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, μειωθούν τα δημοτικά οχήματα που θα 

χρήζουν συντήρηση – επισκευή επειδή ορισμένες υπηρεσίες (π.χ καθαριότητα κλπ) θα ανατεθούν 

σε ιδιώτη, τα οχήματα που ανήκουν στην εν λόγω υπηρεσία θα εξαιρεθούν από τη σύμβαση.    

Η δαπάνη για την παροχή υπηρεσιών προϋπολογίζεται ενδεικτικά στο συνολικό ποσό των 

390.000,00€ συμπεριλαμβανομένης αξίας ΦΠΑ 23% και θα καλυφθεί από τους προβλεπόμενους 

κωδικούς του προϋπολογισμού του Δήμου Ωρωπού, για τα έτη 2016 και 2017.  

Ωστόσο, τα ποσά που αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης δεν δεσμεύουν το 

Δήμο όσον αφορά στη διάθεσή τους ανά ομάδα οχημάτων. Η διάθεση και κατανομή των 

προαναφερόμενων ποσών θα γίνει βάσει των πραγματικών αναγκών του Δήμου οι οποίες θα 

εμφανιστούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του συμβατικού αντικειμένου. 

  Επίσης σε περίπτωση που οι προβλεπόμενες δαπάνες που κατανεμήθηκαν στους κωδικούς του 

προϋπολογισμού για το έτος 2016 εξαντληθούν νωρίτερα, θα διατεθούν ποσά που έχουν 

προβλεφθεί στους αντίστοιχους κωδικούς για το έτος 2017.  

   Η ανάθεση της συντήρησης και επισκευής των οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου θα 

πραγματοποιηθεί σύμφωνα τον τρόπο που θα εγκρίνει το Δημοτικό Συμβούλιο με βάση τους 

όρους της διακήρυξης που θα καταρτίσει η οικονομική επιτροπή κατ’ εφαρμογή των διατάξεων 

του Π.Δ.28/1980 και λοιπών νόμιμων των διατάξεων που αναγράφονται στα τεύχη της μελέτης.  

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι την έγκριση της με αριθμό 23/2015 μελέτης με τίτλο: 

«Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων Δήμου» προϋπολογισμού 390.000,00€ 

συμπεριλαμβανομένης αξίας ΦΠΑ 23% και τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης της ανάθεσης 

των σχετικών εργασιών.  
  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

        1-Την υπ.αριθμ. 23/2015 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή 

οχημάτων και μηχανημάτων Δήμου» 

       2- Τις διατάξεις του  Π.Δ 28/1980 

       3- Τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016   στον  οποίο  υπάρχει εξασφαλισμένη πίστωση   

4-Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010(αρμοδιότητες Δημοτικού Συμβουλίου) 

 

Μετά από διαλογική συζήτηση, όπως αυτή κατεγράφη στα ταυτάριθμα μαγνητοφωνημένα 

πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου, μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ 

Οικονομάκου, Ανυφαντή , Λέκκα, Παπαγιάννη και Δημητρίου για τους λόγους που ανέφεραν στις 

τοποθετήσεις τους  
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                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

  

       1-Εγκρίνει την υπ.αριθμ.23/2015 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και 

επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων Δήμου» συνολικού προϋπολογισμού  390.000,00€ 

συμπεριλαμβανομένης αξίας ΦΠΑ 23% 

2- Καθορίζει ως  τρόπο εκτέλεσης της υπηρεσίας  τον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό  μειοδοτικό 

διαγωνισμό με κριτήριο  κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή .  

      3-Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο, κ. Θωμά Ρούσση για τις περαιτέρω ενέργειες. 

 

      

                                   Αυτή η απόφαση  πήρε αυξ. αριθμό  70/2016. 

                                     Αφού συντάχθηκε αυτό το πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

                        Ο Πρόεδρος του  Δημοτικού  Συμβουλίου                   Η Γραμματέας 

                               Στέργιος Γκικάκης                                        Καστελλάνου  Μαγδαληνή 

                                                    

                                                             Τα  Μέλη 
  1-Βελτανιώτης Δημήτριος,2- Τζεβελέκος Δημήτριος,3-Γαζβινιάν Ανδρέας,4-Δέδες Κωνσταντίνος,  
  5-Δάβρης Γεώργιος, 6- Κιούσης Κωνσταντίνος,7-Μαντάς Γεώργιος,8-Θεοδώρου Ανδρέας,9-Αλεξανδράτου  

  Ανδριανή-Ιωάννα,10-Τόλιας Μιχαήλ,11- Καυκόπουλος Σπυρίδων,12-Βάθης Ιωάννης,13- Μαντάς  

  Νικόλαος,14-Τζεβελέκος Νικόλαος,15-Πούλος Γεώργιος,16-Σωτήρχου-Τοτόμη Δήμητρα,17-Σιδέρης  

  Γεώργιος,18-Πάντος Γεώργιος,19-Σιδέρης Χρήστος, 20- Σταύρου Ιωάννης,21- Οικονομάκος Ιωάννης, 

  22- Τσεκρεζής Χρήστος,23-Λέκκας Ανδρέας,24-Ανυφαντής Κωνσταντίνος,25- Παπαγιάννης Γεώργιος, 

  26- Δημητρίου Επαμεινώνδας,27- Χασιώτης Μιχαήλ. 

 

                                        

 

                                                                    Ακριβές Απόσπασμα 

 

                                                                                     Ο Πρόεδρος   του  Δημοτικού  Συμβουλίου 
  

                                                                                                 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΠΑΝ. ΓΚΙΚΑΚΗΣ                                                                                                          
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